


السؤال الاول : علل  

1- تعتبر الخلايا الجلفانية خلايا إنعكاسية     

2- ينشأ فرق جهد بين نصفى خلية دانيال  
3- درجة إنصهار أملاح عناصر مقدمة المتسلسلة 
4-  تحتاج بطارية السيارة لإعادة الشحن 
5- تعمل بطارية السيارة كخلية جلفانية اثناء عملية الشحن 
6- تتأكل المصاعد عند تحضير الالومنيوم بالتحليل الكهربى لمصهور البوكسيت     
ب) أمر تيار شدته 0.6 امبير فى محلول نترات الفضة لمدة ساعة وكانت كتلة الكاثود قبل مرور التيار 101.623 جم فأصبحت بعد مروره تساوى 104..038 جم . احسب الوزن المكافئ الجرامى للفضة 
ج) B, A  عنصران جهد تأكسدهما  0.4   ,   - 0.6   فولت على الترتيب وكل منهما ثنائى التكافؤ . ماهو الرمز الاصطلاحى للخلية التى يمكن أن تتكون منهما  , 

احسب القوة الدافعة الكهربية لهذة الخلية وهل يصدر عنها تيار كهربى أم لا ؟ ولماذا ؟ 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثانى احسب عدد الفارادى اللازم  لترسيب 21.6 جم من الفضة على سطح ملعقة أثناء  عملية الطلاء بالكهرباء       التفاعل عند الكاثود Ag+   +  e-                 Ag       
 ج) أكتب استخداما واحدا لكل من : 

           1-  المركم الرصاص                             2- عمود الجرافيت فى الخلية الجافة   
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثالث :  قارن بين  الموصلات الالكترونية والموصلات الالكتروليتية 

ب) كيف يمكنك :  1- إعادة شحن بطارية السيارة 

                                2- تعيين القوة الدافعة الكهربية لنصف خلية 

ج) كيف تحصل على الذهب والفضة  فى صورة نقية من سبيكة غير نقية من النحاس    
  ج) احسب سمك طبقة الذهب اللازمة لطلاء وجه واحد من شريحة نحاس مساحتها 100سم2 , وإذا كانت كمية الكهرباء الماره فى خليه الطلاء 0.5 فارادى وكثافة الذهب 13.2جم/ سم3 وتفاعل الكاثود 

           Au+3   + 3e-                       Au                                 (Au= 196.8)
السؤال الاول : علل  

1- تعتبر الخلايا الجلفانية خلايا إنعكاسية     
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  ج) احسب سمك طبقة الذهب اللازمة لطلاء وجه واحد من شريحة نحاس مساحتها 100سم2 , وإذا كانت كمية الكهرباء الماره فى خليه الطلاء 0.5 فارادى وكثافة الذهب 13.2جم/ سم3 وتفاعل الكاثود 
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